

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ NEINVESTIČNÍ ÚČELOVÉ INDIVIDUÁLNÍ DOTACE

A. IDENTIFIKACE ŽADATELE

IČO	05889901
DIČ	CZ05889901
Název žadatele	Future Productions s.r.o.
Právní forma	Společnost s ručením omezeným
Předmět podnikání	výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona
Registrace ve veřejném rejstříku	<input checked="" type="checkbox"/> ANO <input type="checkbox"/> NE (registrace v rejstříku spolků právě probíhá)
Adresa sídla žadatele	Jankovcova 1037/49, Holešovice, 170 00 Praha
Telefon	[REDACTED]
E-mail	[REDACTED]
Web žadatele	futureportyouth.com

Bankovní spojení (přiložit kopii dokladu o aktuálním bankovním účtu)

Bankovní spojení	[REDACTED]
Číslo účtu žadatele	[REDACTED]

Osoba oprávněná jednat jménem žadatele (oprávnění vyplývá z veřejného rejstříku, pokud tomu tak není, dokládá se příslušnou přílohou, např. dokladem o volbě statutárního orgánu + stanovami, dokladem o jmenování apod.)

Titul před	Jméno	Příjmení	Titul za
Ing.	Martin	Holečko	
Funkce	Jednatel	Funkční období od-do	Od 7. března 2017
Telefon	[REDACTED]		
Mobil	[REDACTED]		
E-mail	[REDACTED]		

za žadatele jedná osoba oprávněná

za žadatele jedná jiná osoba, než osoba k tomu oprávněná

Osoba zastupující právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení¹

Titul před	Jméno	Příjmení	Titul za
	-	-	
Telefon			
Mobil			
E-mail			
Důvod zastoupení			

Osoba oprávněná zodpovědná za komunikaci s Magistrátem hl. m. Prahy

Titul před	Jméno	Příjmení	Titul za
Ing.	Martin	Holečko	
Telefon			
Mobil			
E-mail			

Identifikace osob s podílem u žadatele, pokud je žadatel právnickou osobou (§ 10a odst. 3 písm. f) zákona č. 250/2000 Sb.)

100 LET PARTNERS a.s., IČ: 095 78 528 Jankovcova 1037/49, Holešovice, 170 00 Praha 7

Identifikace osob, v nichž má žadatel, pokud je právnickou osobou, přímý podíl, vč. výše tohoto podílu (§ 10a odst. 3 písm. f) zákona č. 250/2000 Sb.)

Osoba	Výše podílu
Žadatel nemá podíl v žádné osobě.	

Účetní období

- jsou shodná s kalendářními roky (tedy vždy 1.1. – 31.12. příslušného roku)
 nejsou shodná s kalendářními roky a jsou hospodářským rokem

¹ Na žadatele, jehož jediným zakladatelem je HMP, se nevztahuje povinnost předkládat k žádosti o dotaci úplný výpis z evidence skutečných majitelů.

Závazky žadatele vůči hl. m. Praze ke dni podání žádosti (uveďte např. platné nájemní/pachtovní smlouvy, nevyúčtované grantové/darovací a jiné dotační smlouvy uzavřené s hl. m. Prahou vč. stanoveného data vyúčtování apod.)

žádné

Stručný přehled činnosti žadatele za poslední 2 roky (uveďte např. dříve pořádané akce, kongresy apod.)

Rok: 2022	Činnost	<p>Future Port Youth 2022</p> <p>Druhý ročník mezinárodní akce zaměřená na vzdělávání a inspiraci studentů středních a vysokých škol v oblasti technologických inovací, udržitelnosti a podnikavosti. Akce se zúčastnilo na 2000 studentů z Prahy, Česka a zahraničí.</p> <p>Na akci inspirovaly studenty řečníci ze 7 zemí světa, vč. Tilly Lockey, dívky s bionickými pažemi.</p> <p>Podrobnosti v přílohách a na odkazech níže:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Závěrečné video – This was Future Port Youth 2022! • Závěrečné video - řečníci
------------------	----------------	---

Rok: 2023	Činnost	<p>Workshopy pro studenty na digitální dovednosti</p> <p>V průběhu roku před konferencí proběhly tři online workshopy pro studenty a učitele na témata:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kyberbezpečnost jako obor studia - Tvorba videa pomocí umělé inteligence - Využití Chat GPT ve výuce pro učitele <p>Future Port Awards 2023</p> <p>Nové ceny pro studentské projekty, které využívají technologie ke zlepšení světa a přispívají tak k Cílům udržitelného rozvoje OSN. Přihlášky podalo 33 projektů z 19 zemí světa, vítězné týmy v listopadu pozveme na vyhlášení na konferenci FPY 2023.</p> <p>Pracovní listy pro učitele SŠ</p> <p>Z přednášek naší konference jsme začali připravovat pracovní listy pro učitele pro další práci s tématy inovací, udržitelnosti a budoucnosti v hodinách.</p>
------------------	----------------	--

		Future Port Youth 2023 Mezinárodní konference pro studenty středních a vysokých škol a jejich učitele o technologiích a budoucnosti.
--	--	--

B. POŽADOVANÁ ČÁSTKA V KČ

1 000 000 Kč

C. DALŠÍ ÚDAJE O AKCI VČETNĚ ZDŮVODNĚNÍ ŽÁDOSTI

Název akce	Future Port Youth 2023
------------	------------------------

Anotace akce

Dovolujeme si tímto požádat o dotaci ve výši 1.000.000,- Kč na úhradu ztráty z realizace akce Future Port Youth 2023, která proběhla 9.11. 2023 v prostoru Next Zone v Praze. Město Praha bylo uvedeno jako partner akce v jejím průběhu i před ní.

Původní žádost o dotaci byla podána 31.5 2023 a poté v upravené podobě 17.10.2023, ale finanční prostředky se nepodařilo zajistit před konáním akce. Žádáme proto o dotaci znovu v této podobě na úhradu vzniklé ztráty.

O akci:

Mezinárodní konference pro studenty středních a vysokých škol o technologiích a budoucnosti. Jejím cílem bylo zvýšit připravenost mladých lidí na budoucnost, probudit jejich zájem o studium technických a přírodovědných oborů a posílit jejich konkurenceschopnost na trhu práce, zaměstnatelnost a podnikavost a tím významně podpořit i jejich kariéerní růst.

Na akci bylo 732 registrovaných studentů ze 30 pražských škol. Z nich bylo 19 škol přímo partnerských. Celkově se na akci registrovalo 5300 studentů ze 39 zemí, z nichž se 2700 zúčastnilo přímo živého vysílání a zbylí studenti mají přístup k záznamům přednášek.

Součástí konference bylo i vyhlášení prvního ročníku Future Port Awards 2023, cen pro studentské projekty zlepšující svět pomocí technologií v rámci cílů udržitelného rozvoje OSN. Zúčastnilo se jich přes 30 týmů z 19 zemí.

Propagace hl. m. města Prahy:

Akce se konala na pražské Smíchovské střední průmyslovce a gymnáziu v prostoru Next Zone, který též vznikl za podpory MHMP. Město bylo na akci i před ní propagováno jako oficiální partner akce. Logo Prahy bylo uvedeno na propagačních letáčích a webu akce, zároveň byla Praha uvedena jako oficiální partner i v tiskové zprávě k akci.

Doba a místo, v němž má být dosaženo účelu

Termín zahájení akce	9/2023	Termín ukončení akce	11/2023	Rok konání akce	2023
Místo realizace akce	Praha a živé vysílání do škol v Česku a zahraničí				
Druh akce	Mezinárodní hybridní konference pro studenty s vyhlášením cen pro studentské projekty.				

Zdůvodnění žádosti

Účel akce	Účelem akce je inspirovat mladé lidi možnostmi nejnovějších digitálních technologií a zvýšit tak jejich připravenost na budoucnost a zaměstnatelnost.
Obsah a cíl	<p>Future Port Youth je mezinárodní hybridní akce probíhající fyzicky v Praze, která přináší špičkové řečníky z celého světa, které je možné vidat na prestižních konferencích, přímo do školních tříd a poslucháren studentům v Praze, Česku i zahraničí.</p> <p>Cílem akce je výrazně posílit konkurenceschopnost studentů na trhu práce, zaměstnatelnost a podnikavost. Dále zvýšit zájem mladých lidí o studium technických a přírodovědných oborů, který v Česku v posledních letech významně klesá.</p> <p>PROGRAM</p> <p>Program představil skrze přednášky a interaktivní vstupy vizi udržitelné budoucnosti, kterou máme díky vědě a technologiím možnost společně vytvořit.</p> <p>Mezi řečníky byli zavedení tuzemští i mezinárodní experti, inovátoři a lídři ve svých oborech i mladé vycházející hvězdy. Svou prací ztělesňují chuť pozitivně měnit svět a dokážou studenty inspirovat a nadchnout.</p> <p>Obsahově se zaměřujeme nejen na studenty technických oborů, ale i humanitních, uměleckých a dalších, protože</p>

	<p>právě oni často mají o možnostech technologií a jejich využití malé povědomí.</p> <p>Vybraná témata na ročník 2023:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Budoucnost s umělou inteligencí – Jak AI ovlivní vzdělávání, naši práci a životy? ● Udržitelná budoucnost – jak může vypadat udržitelná budoucnost a co musíme udělat, aby se stala ● Budoucnost dezinformací - Čemu věřit, když AI vytvoří libovolný obrázek nebo video? Jak se bránit dezinformacím? ● Budoucnost jídla – Jak se udržitelně vyrovnat s potřebou kvalitního a dostupného jídla pro rostoucí populaci? ● Studenti mění svět – mladí lidé mají dnes díky dostupnosti technologií bezprecedentní možnost měnit svět k lepšímu ● Technologie pro lidstvo – ty, které se přímo zaměřují na odstranění některého z velkých problémů lidstva a nerovností přístupu k příležitostem, zdrojům a vzdělání ● Propojený mozek – co se lidstvu otevře, když se nám podaří propojit mozek s počítači, roboty a umělou inteligencí <p>PŘÍNOSY PRO PRAHU A JEJÍ ŠKOLY</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Zviditelnění Prahy jako místa pro inovace, podnikání a studium nových technologií v Českém i mezinárodním kontextu ● Aktivizace a zviditelnění pražských škol ● Podpora budování partnerství mezi pražskými a zahraničními školami ● Posilování propojování podnikání a školství, a spolupráci mezi středními a vysokými školami ● Podpora zájmu o studium přírodovědných a technických oborů ● Podpora podnikavosti a zaměstnatelnosti studentů ● Podpora digitálních dovedností studentů a učitelů ● Vyšší adaptabilita a zaměstnatelnost studentů
--	---

	<p>PŘÍNOSY PRO STUDENTY</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pozitivní motivace aktivně tvořit budoucnost • Odvaha využívat nové technologie a experimentovat s nimi i v netechnických oborech • Motivace k tvorbě vlastních inovativních projektů a podnikatelských záměrů • Odhalení nových studijních oborů a oblastí zájmu • Odhalení nových příležitostí pro kariérní rozvoj • Více motivace studovat přírodovědné a technické obory • Know-how o inovativních digitálních technologiích a trendech, které formují svět a jeho budoucnost • Navázání kontaktů s dalšími studenty v ČR i zahraničí <p>UNIKÁTNÍ FORMÁT AKCE</p> <p>Hlavní konference proběhla v prostoru Next Zone v Praze za účasti studentů a učitelů vybraných škol. Zároveň byla přenášena živě do dalších pražských škol a dále po ČR i mimo ni, kde ji studenti sledovali spolu se svými učiteli.</p> <p>PRACOVNÍ LISTY</p> <p>Vytváříme pracovní listy pro učitele k jednotlivým přednáškám. Spolu s návaznými vlastními a partnerskými aktivitami pro studenty, např. online workshopy, to umožní jít v tématech více do hloubky a dále s nimi pracovat.</p>
<p>Odůvodnění pozdního podání žádosti</p>	<p>Žádost nebyla podána pozdě. Původní žádost byla podána 31.5.2023 a poté v upravené podobě znovu 17.10.2023. Této žádosti nebylo dle sdělení z 11.12.2023 vyhověno. Bez finanční podpory MHMP skončila akce ve ztrátě a proto zde žádáme o dotaci na úhradu vzniklé ztráty.</p>
<p>Odůvodnění, proč nebylo požádáno o Programovou dotaci HMP</p>	<p>Pro tento typ akce neexistuje odpovídající grantový rámec HMP.</p>

Rozpočet akce² - shrnutí

Rozpočet akce musí být vyrovnaný, tedy příjmy (včetně požadované částky dotace) minus náklady se rovnají nule.

A. Celkové předpokládané náklady na realizaci akce (v Kč)	1 719 000 Kč
B. Celkové předpokládané příjmy z realizace akce bez dotace HMP (v Kč)	719 000 Kč
z toho	719 000 Kč
- vlastní spoluúčast	
- dotace a dary (bez dotace HMP)	0 Kč
- ostatní příjmy	0 Kč
C. Částka požadovaná po hl. m. Praze celkem v Kč	1 000 000 Kč
Podíl na celkových nákladech akce v %	58,17%
Bilance rozpočtu (příjmy + dotace HMP) – náklady = 0	0 Kč

Podrobný položkový rozpočet nákladů, jak bude využita dotace² (např.: nájem prostor, služby s tím spojené, spotřeba energií, úklid, propagace, personální zajištění realizace akcí, projektů apod.)

Název nákladu	Částka v Kč
Pronájem sálu vč. zapůjčení nábytku a techniky	25 000 Kč
Technická produkce a osvětlení	82 000 Kč
Public a media relations	90 000 Kč
Zajištění řečníků vč. jejich honoráře, přepravy a ubytování	250 000 Kč
Dekorace stage a sálu	49 400 Kč
Fotografický a video záznam akce	67 000 Kč
Reklama a propagace	14 000 Kč
Digitální SaaS nástroje (clickup, miro, google, squarespace)	30 300 Kč
Organizace poroty	25 000 Kč
Administrativní zajištění projektu	32 000 Kč
Zajištění marketing a grafické práce	51 500 Kč
Personální zajištění náboru škol a studentů	33 080 Kč
Personální zajištění produkce akce	135 000 Kč
Community manager, zajištění partnerství a B2B spolupráce	85 720 Kč
Příprava katalogu návazných akcí	15 000 Kč

² Řádky lze volně upravovat dle potřeby.

Podrobný položkový rozpočet příjmů akce a finančních zdrojů bez dotace hl. m. Prahy, jak bude využita dotace²

Rozpočet příjmů bude oddělovat vlastní a ostatní zdroje. Za vlastní zdroje se považuje vlastní spoluúčast, dále např. příjmy z prodeje publikací a propagačních předmětů, příjmy z reklamních prostor apod. Za ostatní zdroje se považují dary nadací, nadačních fondů, podnikatelských subjektů, dotace/granty či dary ze státního rozpočtu, dotace/granty či dary ostatní.

Název příjmu/zdroje	Částka v Kč
Vlastní spoluúčast	299 000 Kč
Vlastní zdroje - partnerství	420 000 Kč

Ostatní subjekty podílející se na úhradě nákladů akce, spolupracující organizace, partneři akce apod. (Uveďte, kdo se podílí na úhradě nákladů nebo byl požádán o dotaci/grant, dar apod. na předmětnou akci a v jaké výši, uveďte i případné záštity.)

Osoba/druh podpory		Výše (v Kč)		Stav	
	MŠMT - záštita		--		Udělena
	Google Czech Republic s.r.o.		250.000		Dodáno
	Etnetera Activate a.s. (v penězích a/nebo ve službách)		120.000		Dodáno
	Etnetera Motion a.s. (v penězích a/nebo ve službách)		50.000		Dodáno
	Orlen Unipetrol a.s.		100.000		Nebylo
	CzechInvest		100.000		Nebylo

Dosavadní finanční podpora z veřejných rozpočtů (např. z krajů, měst, městských částí, ministerstev apod.)

Žadatel obdržel z veřejných rozpočtů tyto finanční prostředky:			
	Název projektu	Výše podpory v Kč	Poskytovatel
2020	Future Port Prague 2020	Dotace vrácena po zrušení akce kvůli pandemickým opatřením	Odbor školství, mládeže a sportu
2021	Future Port Youth 2021 OBJ/SML/61/05/00019/2021	1 971 634,50 Kč vč. DPH	Odbor školství, mládeže a sportu
2022	Future Port Youth 2022 DOT/53/03/001953/2022	1 975 000,- Kč	Odbor projektového řízení
2023	-	-	-

D. SEZNAM PŘÍLOH ŽÁDOSTI

1. **Samostatný položkový rozpis předpokládaných nákladů** činností v roce 2024.
2. **Dokument** (stanovy, popř. jiný zakládací nebo zřizovací dokument, zápis o volbě statutárního orgánu apod.), **který dokládá právní osobnost Žadatele** v případě, kdy údaje o právnické osobě uvedené v Žádosti neodpovídají údajům uvedeným v základních registrech nebo veřejných rejstřících anebo není-li Žadatel registrován ve veřejném rejstříku Výpisy a dokumenty se předkládají v originále nebo kopii s ověřením pravosti ne starší než 3 měsíce a k elektronické verzi naskenované.
3. **Plná moc** udělená příslušnou oprávněnou osobou, popř. orgánem, či jiný dokument, z něhož vyplývá zastoupení Žadatele, jedná-li za Žadatele jiná osoba než osoba k tomu oprávněná podle základních registrů, veřejných rejstřících nebo podle jiného předloženého výpisu nebo dokumentu, a to v originále nebo kopii s ověřením pravosti ne starší 3 měsíce a k elektronické verzi naskenovaná.
4. **Doklad o aktuálním bankovním účtu** Žadatele, kterým je potvrzení příslušného peněžního ústavu uvedením Žadatele jako majitele účtu a aktuálního čísla účtu, k elektronické verzi naskenovaný.
5. **Účetní závěrky** podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, Žadatel, který má povinnost účetní závěrky zveřejňovat ve veřejném rejstříku, nepředkládá.
6. **Odkaz na příslušné webové stránky s vyhotovenou výroční zprávou** nebo odkaz na webovou stránku justice s vyhotovenou výroční zprávou v případě, že Žadatel nemá povinnost ji zveřejňovat v rámci auditované účetní závěrky, a to jednotlivě za uplynulé ukončené 2 roky v případě Žádosti o jednoletou Dotaci, jestliže součet požadované částky ze všech Žádostí Žadatele překročí v daném roce 1.000.000 Kč.
7. **Nepovinné přílohy** – fotodokumentace, ohlas v médiích, kritika, ocenění apod. max. 5 příloh.

E. ČESTNÁ PROHLÁŠENÍ ŽADATELE

1. **Prohlášení za žadatele**, že nemá nevypořádané závazky vůči státnímu či dalším veřejným rozpočtům, nedoplatky na daních ani na veřejném a sociálním pojištění.
2. **Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu „de minimis“** – prosíme vyplnit

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok
 hospodářský rok

V případě, že během **předchozích dvou účetních období došlo k přechodu z kalendářního roku na rok hospodářský anebo opačně**, uveďte tuto skutečnost vypsáním účetních období, která byla použita (např. 1. 4. 2018 – 31. 3. 2019; 1. 4. 2019 – 31. 12. 2019):

Podniky propojené s žadatelem o podporu (Podle pravidel veřejné podpory lze za podnik považovat jakýkoliv subjekt, který provádí hospodářskou činnost, tedy nabízí na trhu zboží nebo služby, a to bez ohledu na právní formu tohoto subjektu.)

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
- c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50 % vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Žadatel prohlašuje, že

- není ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

100 LET PARTNERS a.s., IČ: 095 78 528

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl spojením podniků či nabytím podniku.
- vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků.
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ných podniku/ů

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
- vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

3. Žadatel svým podpisem

- potvrzuje, že údaje uvedené v žádosti, v jejích přílohách a v čestných prohlášeních jsou přesné a pravdivé, v souladu se Zásadami pro poskytování dotací hlavního města Prahy schválenými Radou HMP č. 1743 ze dne 24. 8. 2020 a jsou poskytovány dobrovolně;

- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly.

4. Žadatel dále stvrzuje, že požadovaná částka se vztahuje k účelu akce a že nemá nevypořádané závazky vůči státním či dalším veřejným rozpočtům, nemá nedoplatky na daních ani na veřejném zdravotním a sociálním pojištění.

Údaje obsažené v tomto prohlášení budou za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění p. p. uvedeny v Centrálním registru podpor malého rozsahu.


Ochrana osobních údajů

Informační povinnost dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 2016/679 ze dne 27. 4. 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES („GDPR“), účinného od 25. května 2018, je ze strany poskytovatele splněna prostřednictvím informace uveřejněné na portálu www.praha.eu, a to na adrese:

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/gdpr/index.html

V Praze dne 16.1.2024

Podpis žadatele

Titul před	Jméno	Příjmení	Titul za	Podpis
Ing.	Martin	Holečko		

Příloha 1 - Samostatný položkový rozpis předpokládaných nákladů

Název nákladu	částka v Kč
Pronájem sálu vč. zapůjčení nábytku a techniky	25 000 Kč
Technická produkce a osvětlení	82 000 Kč
Public a media relations	90 000 Kč
Zajištění řečníků vč. jejich honoráře, přepravy a ubytování	292 000 Kč
Dekorace stage a sálu	49 400 Kč
Fotografický a video záznam akce	67 000 Kč
Reklamní textil pro organizátory a studentské ambasadory	32 000 Kč
Reklama a propagace	34 000 Kč
Digitální SaaS nástroje (clickup, miro, google, squarespace)	30 300 Kč
Organizace poroty	25 000 Kč
Administrativní zajištění projektu	74 500 Kč
Zajištění marketing a grafické práce	136 500 Kč
Personální zajištění náboru škol a studentů	214 100 Kč
Personální zajištění produkce akce	220 000 Kč
Community manager, zajištění partnerství a B2B spolupráce	170 700 Kč
Doprava a ubytování pro vítězné týmy soutěže FPA	106 500 Kč
Příprava pracovních listů z přednášek	30 000 Kč
Catering pro řečníky a personál	10 000 Kč
Setkání řečníků před konferencí - večere	30 000 Kč
Celkem	1 719 000 Kč

Příloha 2 - Zakládací dokumenty

Ve veřejném rejstříku jsou uvedeny všechny údaje.

<https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-detail?dokument=70789711&subjektId=966168&spis=1067386>

<https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-firma.vysledky?subjektId=966168&typ=PLATNY>

Příloha 3 - Plná moc

—

Příloha 4 - Doklad o aktuálním bankovním účtu Žadatele

Příloha v samostatném PDF.

Příloha 5 - Účetní závěrky

<https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-firma?subjektId=966168>

Příloha 6 - Výroční zpráva

<https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-firma?subjektId=966168>

Příloha 7 - Fotodokumentace a ohlasy v médiích

Viz samostatný report.